
Результаты анкетирования МАОУОШ д. Федорково ( с 17.10.2024 по 22.10.2024)

Вопросы анкетирования
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1 1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?
ДА 5 6 19 11 18 6 11 6 4 5 91
НЕТ 1 2 3
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 1 2 3 2 2 1 11

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ?
ДА 5 7 19 12 18 8 12 5 5 5 96
НЕТ 1 1
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 1 1 1 1 1 3 8

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬ НОЙ СТОЛОВОЙ?
ДА 6 8 20 13 18 9 13 4 4 1 96
НЕТ 4 1 4 9

3.1 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?
НЕ НРАВИТСЯ 1 1
НЕ УСПЕВАЕТЕ
ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 4 1 3 8

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 2 2 7 12 7 1 3 34
ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 7 6 2 4 1 20
2-Х РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК+ОБЕД) 5 6 13 1 4 2 8 4 43

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?
ДА 5 5 18 11 12 7 9 3 3 1 74
НЕТ 1 1 1 1 4
ИНОГДА 2 2 2 5 1 4 1 1 18

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?
ДА 5 8 20 13 18 9 13 8 5 1 100
НЕТ 1

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
ДА 3 2 18 12 10 2 7 4 2 60
НЕТ 0
НЕ ВСЕГДА 3 6 2 1 8 7 6 2 1 36

7.1 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?
НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 1 1 2
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 1 5 1 7
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 2 1 3 5 4 1 16
ОСТЫВШАЯ ЕДА 2 2
 МАЛЕНИКИЕ ПОРЦИИ 1 3 1 2 7
ИНОЕ 1 2 8 11

8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
ДА 3 3 19 13 9 6 10 4 3 70
НЕТ 1
ИНОГДА 3 5 1 7 3 3 1 1 24

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?
ДА 5 6 20 13 16 9 12 4 4 1 90
НЕТ 1 2 2 1 6

10 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 6 8 20 13 18 9 13 8 5 5 105
__________________________________________________________________________________ 12 8 22 14 18 12 14 11 6 7 124



_______________________________________________________________________________
11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ

_________________________________________________________________________________
___________________________________________________________
Предложения по изменению меню и улучшению питания в школе:
2 класс: вместо каши давать что-то другое, пирожки и булочки
3 класс: выпечка, чаще макароны с сыром;
4 класс: предложений по изменению и улучшению меню нет
5 класс: пицца, пельмени, пирожное, конфеты, выпечка, вкусняшки. 
6 класс: предложений по изменению меню нет. Из к0мплта убрать сухофрукты. Добавить выпечку
7 класс добавить любимый суп, добавить в чай сахар, досаливать суп
8 клаас предложения: пирожки, пицца, сок, пельмени. Больше порции
8 ск класс: чтобы чаще давали сок,  выпечка
9 класс: пирожки, вкусняшки

Из 124 обучающихся прошли анкетирование 105 школьников (84,7%)
1. 86,7% удовлетворены системой оргнизации питания в школе, 10,5%  затрудняются ответить и 2,9% не удовлетворены.
2. 91,4% удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой, 7,6% затрудняются ответить и 1% не удовлетворены
3. 91,4% обучающихся питаются в школьной столовой, 8,6 % - не питаются
3.1 Причины, почему не питаются: 88,9% (8 обучающ)питаются дома, 11,1% 91 обучающ)  - не нравится
5. Наедаетесь ли вы в школе: 75% - да, наедаются; 3,8% - нет; 17,1%-иногда
6. Продолжительности перемены хватает для приема пищи 100%
7. Нравится ли питание в школьной столовой:  57,1 % - нравится, 34,3%- не всегда
7.1 Причины, почему не нравится:

1,9% не вкусно готовят
6,7% - однообразное питание
15,2% -готовят нелюбимую пищу
1,9% - остывшая еда
6,7% маленикие порции
10,5% - иное

8. Устраивает ли меню школьной столовой:
66,7% - да; 22,9% - иногда

9. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным:
85,7% - да; 5,7% - нет
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